



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
土地工務局
Direcção dos Serviços de Solos e Construção Urbana

關於立法會李靜儀議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢交通事務局意見，本人對立法會2024年12月27日第1270/E980/VII/GPAL/2024號公函轉來李靜儀議員於2024年12月13日提出，行政長官辦公室於2024年12月30日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題1. 特區政府已開展黑橋街與奧林匹克大馬路之間的已收回國有土地的規劃工作，交通事務局表示，會持續與城市規劃及建設部門協調及配合規劃時程，適時提供交通管理範疇的意見，以優化有關發展項目及周邊道路的交通配套設施。

另外，該局在2024年已完成黑橋街與地堡街道路整治工程、告利雅施利華街巴士亭設施優化工程，完善氹仔舊城區的過路設施及交通配套。

對問題2.及3. 涉及原馬場的土地，暫時沒有具體發展計劃。土地工務局會根據《城市規劃法》和《澳門特別行政區城市總體規劃（2020-2040）》的規定，結合詳細規劃編製，作出適當的規劃利用。若相關職能部門或實體提出臨時用地申請，特區政府在綜合審視和作出研究後，認為合乎公共利益，會將部分土地提供作臨時用途。



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
土地工務局
Direcção dos Serviços de Solos e Construção Urbana

至於其他土地的臨時利用方面的申請，局方會按照《土地法》、《城市規劃法》、其他相關法律法規的規定，以及特區政府施政方針作審視，妥善管理及利用特區的土地資源。

局長 黎永亮